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З В І Т  

 Новомосковської районної державної адміністрації 

про роботу зі зверненнями громадян протягом 2021 року  
 

 

 

Робота із зверненнями громадян у Новомосковській районній 

державній адміністрації протягом 2021 року здійснювалась відповідно до 

вимог Закону України “Про звернення громадян”, Указу Президента України 
від 07.02.2008 № 109/2008 “Про першочергові заходи щодо забезпечення 

реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів 

державної влади та органів місцевого самоврядування”, Інструкції з 
діловодства за зверненнями громадян та Класифікатора звернень громадян, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 858 

(зі змінами). 

Сектором по роботі зі зверненнями громадян апарату 
райдержадміністрації проведено аналіз роботи зі зверненнями громадян в 

райдержадміністрації протягом 2021 року.  

Станом на 31.12.2021 до Новомосковської районної державної 
адміністрації надійшло 32 звернення громадян (проти 59 за цей же період 

2020 року, зменшення склало 45,76 %). 

 

За формою надходження: 
                    поштою            – 24 (із них 3 електронні) ; 

  на особистому прийомі         – 0; 

  через уповноважену особу        – 0;  
  через органи влади         – 7 (зареєстровані як письмові) ; 

  через засоби масової інформації   – 0; 

  від інших органів, установ, організацій    – 0; 

за допомогою телефонного зв’язку           – 1. 
 

Через органи влади направлено на розгляд: 

                  Дніпропетровською облдержадміністрацією  – 7; 
                   

іншими органами влади         – 0. 

Кількість звернень що надіслані до райдержадміністрації з вищих 

органів влади зменшилась на 65 % (7 звернень у 2021 році проти                                   
20 звернень у 2020 році). 

У січні-грудні 2021 року було зареєстровано 32 первинних                   

звернень (відповідно 100 % від загальної кількості звернень громадян). 

За суб’єктом надання: індивідуальні –  29; колективні –  3. 
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Кількість громадян: індивідуальні  - 23 особи; колективні  - 1047 
підписантів.  

Усього у зверненнях громадян, які розглядалися Новомосковською 

райдержадміністрацією, було порушено 32 питання: 

Зміст питання Всього 

Екологія та природні ресурси 7 

Аграрна політика і земельні відносини 6 

Соціальна політика. Соціальний захист населення 4 

Комунальне господарство 3 

Праця і заробітна плата 3 

Діяльність місцевих органів виконавчої влади 2 

Економічна, цінова, інвестиційна, зовнішньоекономічна, регіональна політика 

та будівництво, підприємництво 
2 

Забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, реалізація прав 

і свобод громадян, запобігання дискримінації 
1 

Молодь. Фізична культура і спорт 1 

Культура та культурна спадщина, туризм 1 

Житлова політика 1 

Інше 1 

 

За результатами розгляду 1 звернення вирішено позитивно,                           

на 17 звернень заявникам були надані відповідні роз’яснення, направлено за 

належністю –  10 звернень, 4 звернення перебувають на розгляді. 
 

Значна увага приділялась скоординованій роботі з держаною 

установою “Урядовий контактний центр” та з “Гарячою лінією голови 
Дніпропетровської облдержадміністрації” 

Станом на 31.12.2021 з “Гарячої лінії голови Дніпропетровської 

облдержадміністрації” до райдержадміністрації надійшло 142 звернення 

громадян  (проти 183 за період з 01.01.2020 по 31.12.2020 року, зменшення 
склало 22,4 %), 14 звернень були зареєстровані, як повторні.  

За тематикою звернення розподілились наступним чином: 

Зміст питання Всього 

Соціальна політика. Соціальний захист населення 70 

Комунальне господарство 28 

Праця і заробітна плата  16 

Охорона здоров’я 6 

Екологія та природні ресурси 5 

Аграрна політика і земельні відносини 5 

Освіта, наукова, науково-технічна. Інноваційна діяльність та 

інтелектуальна власність 
4 

Економічна, цінова, інвестиційна, зовнішньоекономічна, регіональна 

політика та будівництво, підприємництво 
2 

Діяльність підприємств та установ 2 

Діяльність місцевих органів виконавчої влади 1 

Промислова політика  1 

Охорона праці та промислова безпека 1 
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Інше 1 

 

За результатами розгляду 6 звернень вирішено позитивно,                            

на 98 звернень заявникам були дані роз’яснення, направлено за належністю –  

12 звернень, стосовно 23 були направлені листи до “Гарячої лінії голови 
Дніпропетровської облдержадміністрації” з поясненням щодо відсутності 

повноважень для розгляду зазначених звернень громадян та пропозицією 

направити їх на розгляд до органів місцевого самоврядування, перебувають 

на розгляді –  3 звернення. 
З державної установи “Урядовий контактний центр” протягом            

звітного періоду до райдержадміністрації надійшло 130 звернень (проти 204 

за період з 01.01.2020 по 31.12.2020 року, зменшення склало 36,27 %),                        
2 звернення зареєстровані, як повторні.   

За тематикою розподілились наступним чином:  

Зміст питання Всього 

Соціальна політика. Соціальний захист населення 35 

Комунальне господарство 18 

Діяльність органів місцевого самоврядування 17 

Аграрна політика і земельні відносини 14 

Охорона здоров’я 14 

Освіта, наука, науково-технічна, інноваційна діяльність та 

інтелектуальна власність 
11 

Житлова політика 5 

Транспорт і зв’язок 3 

Сімейна та гендерна політика. Захист прав дітей 3 

Праця і заробітна плата 2 

Діяльність місцевих органів виконавчої влади  2 

Діяльність підприємств і установ 2 

Забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, 

реалізація прав і свобод громадян, запобігання дискримінації  
2 

Діяльність органів місцевого самоврядування  1 

Інше 1 

 

За результатами розгляду 1 звернення вирішено позитивно,                          
на 71 звернення заявникам були надані роз’яснення,  направлено за 

належністю – 7, стосовно 45  направлені листи до державної установи 

“Урядовий контактний центр” з поясненням щодо відсутності повноважень 

для розгляду зазначених звернень громадян та пропозицією направити їх на 
розгляд до органів місцевого самоврядування, 1 звернення було знято з 

розгляду державною установою “Урядовий контактний центр”, 5 звернень 

перебуває на розгляді.  
У 2021 році райдержадміністрацією розглянуто та опрацьовано                     

2 звернення від особи з інвалідністю внаслідок війни, що надіслані                       

з державної установи “Урядовий контактний центр” та з “Гарячої лінії голови 

Дніпропетровської облдержадміністрації”,  а також звернення від жінки, якій 
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присвоєно почесне звання “Мати-героїня”, що надійшло з державної 
установи “Урядовий контактний центр”. 

Листом голови Новомосковської райдержадміністрації від 06.10.2021 

№ 03-27-4576/0/327-21 визначено графіки перевірок дотримання вимог 
чинного законодавства по роботі зі зверненнями громадян в структурних 

підрозділах райдержадміністрації  на ІV квартал 2021  року. 

За результатами перевірки встановлено, що роботу зі зверненнями 

громадян в структурних підрозділах райдержадміністрації можна вважати як 
таку, що відповідає вимогам, встановленим законодавством.   

Протягом звітного періоду проведено 12 планових засідань постійно 

діючої комісії з питань розгляду звернень громадян. 
На офіційному веб-сайті Новомосковської райдержадміністрації 

розміщено нормативно-правові акти по роботі із зверненнями громадян, звіти 

про проведену роботу, графіки особистого та виїзного прийому громадян 

керівництвом райдержадміністрації (скасовані до особливого 
розпорядження).  

Згідно з вимогами Указу Президента України від 07.02.2008                         

№ 109/2008 за підсумками роботи із зверненнями громадян щомісячно 

готуються інформаційно-аналітичні довідки.       
 У наявності телефонна гаряча лінія, роботу якої передбачено згідно            

з розпорядженням голови райдержадміністрації від 22.11.2021                            

№ Р-347/0/328-20 “Про внесення змін до розпорядження голови 
райдержадміністрації від 17.01.2015 № Р-12/0/328-15”. Діє телефонний номер 

(0569) 38-02-37, прийом телефонних дзвінків проводиться протягом робочого 

тижня з 10.00 до 15.00. На всі вхідні телефонні дзвінки  надаються відповідні 

роз’яснення. Протягом звітного періоду зареєстроване 1 звернення засобами 
телефонного зв’язку.  

 Керуючись законами України “Про місцеві державні адміністрації”               

(із змінами), “Про звернення громадян” (із змінами) та на виконання вимог 
постанови Кабінету Міністрів України від 03 лютого 2016 року № 48               

“Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України”,                   

з метою забезпечення права громадян на звернення до органів виконавчої 

влади району із застосуванням новітніх інформаційних технологій 
запроваджено електронну адресу (http://zvernrdanmsk@i.ua) для надсилання 

громадянами електронних звернень до голови райдержадміністрації.                      

Протягом звітного періоду зареєстровано 3 звернення, які надійшли 
електронною поштою. 

Питання про стан роботи із зверненнями громадян                                             

в райдержадміністрації, її структурних підрозділах щодо забезпечення 

реалізації громадянами конституційного права на звернення, двічі на рік 
розглядаються на засіданнях колегії райдержадміністрації (розпорядження 

голови райдержадміністрації  від 21.01.2021 № Р-10/0/328-21 “Про підсумки 

роботи зі зверненнями громадян за 2020 рік” та від 09.07.2021                             
№ Р-221/0/328-21 “Про підсумки роботи зі зверненнями  громадян                       

за 1 півріччя 2021 року ”).  

mailto:zvernrdanmsk@i.ua
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На виконання розпорядження голови облдержадміністрації                    
від 11.03.2020 № Р-185/0/3-20 “Про запобігання поширенню коронавірусу 

COVID-19 на території Дніпропетровської області” (зі змінами) з метою 

запобігання виникненню і поширенню коронавірусу на території 
Новомосковського району, на період встановлення карантину, скасовано 

проведення особистих прийомів громадян головою Новомосковської 

райдержадміністрації та його заступниками до особливого розпорядження.  
Питання забезпечення виконання Закону України “Про звернення 

громадян”, положень Указу Президента України від 07.10.2008 № 109/2008 
“Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування 
конституційного права на звернення до органів державної влади та органів 
місцевого самоврядування”, постанови Кабінету Міністрів України                       
від 24.06.2009 № 630 “Про затвердження Методики оцінювання рівня 
організації роботи зі зверненнями громадян в органах виконавчої влади”, 
Інструкції з діловодства за зверненням громадян в органах державної влади                               
і місцевого самоврядування, об’єднаннях громадян, на підприємствах,                     
в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової 
інформації (зі змінами), затвердженої постановою Кабінету Міністрів 
України від 14.04.1997 № 348 знаходиться на постійному контролі 
керівництва Новомосковської районної державної адміністрації. 

 

 
 

Завідувач сектору 

по роботі зі зверненнями громадян  
апарату райдержадміністрації                  Євгенія АСІЧЕНКО 

                                           


